

PREDMET: Poziv za uključivanje u intenzivni trening za stručnjake iz područja sigurnosti i zaštite djece i mladih na internetu

Poštovani,

Ovim putem Vas pozivamo da se uključite u **intenzivni trening za stručnjake na temu „Jačanje kapaciteta stručnjaka u prevenciji i tretmanu rizičnog ponašanja djece i mladih na internetu“**. Trening će biti organiziran u online formatu i uključuje 2 dvodnevna modula

1. modul: 26. i 27. travnja 2021. godine od 10.00 do 15.00 sati;
2. modul: 13. i 14. svibnja 2021. godine od 10.00 do 15.00 sati;

praktični rad uz mentorstvo te sudjelovanje na programu cjeloživotnog učenja. Voditeljice intenzivnog treninga za stručnjake su doc.dr.sc. Lucija Vejmelka (Studijski centar socijalnog rada) i Kristina Krulić Kuzman, mag.psihologije (Centar za nestalu i zlostavljanu djecu).

Prvi dio treninga provodi se u sklopu projekata „**Upoznajmo i prepoznamo e-nasilje – program prevencije elektroničkog nasilja (faza II)**“ koji je dobio financijsku podršku od Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, a u okviru Poziva za prijavu projekata udruga u području prevencije nasilja nad i među djecom i mladima u 2019. godini. Nositelj projekta je Centar za nestalu i zlostavljanu djecu, a projekt je prijavljen u partnerstvu s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije i Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Splitsko - dalmatinske županije te u suradnji sa Studijskim centrom socijalnog rada, Pravnog fakulteta u Zagrebu.

Drugi dio treninga provodi se u sklopu projekta „**Safer Internet Centre Croatia: making internet a good and safe place**“ uz financijsku podršku Innovation and Network Agency (INEA) na temelju ovlastih delegiranih od strane Europske Komisije koji se provodi u partnerstvu s A1 Hrvatska, Domom zdravlja Osječko – baranjske županije i Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije.

Intenzivni trening je **namijenjen** stručnjacima iz područja socijalne skrbi, odgoja i obrazovanja, pravosuđa i zdravstva iz 4 županije s područja RH (Osječko – baranjska, Splitsko – dalmatinska, Grad Zagreb i Primorsko – goranska županija s ciljem jačanja njihovih profesionalnih kompetencija u kreiranju sigurnog online okruženja za djecu i mlade u RH te prevenciji rizičnih ponašanja djece i mladih na internetu. **Broj mjesta je ograničen te će samo 15 stručnjaka** imati mogućnost uključiti se besplatno na navedeni trening, a sve troškove treninga za njih će snositi organizator treninga. Za sudjelovanje na navedenom treningu potrebno je zadovoljiti 2 preduvjeta: 1. mjesto prebivališta ili mjesto rada mora biti s jednog od navedenih područja; 2. potrebno je prethodno sudjelovanje u edukativnim aktivnostima na temu sigurnosti i zaštite djece i mladih na internetu, a prilikom prijave za sudjelovanje na treningu potrebno je dostaviti dokaze o istome.

Intenzivni trening će biti organiziran u razdoblju od travnja 2021. godine do prosinca 2021. godine, a podijeljen je u 3 etape te je za ostvarivanje certifikata neophodno sudjelovanje i uspješan završetak svih etapa:

1. Sudjelovanje na **2 dvodnevna modula** koji će biti usmjereni na planiranje, kreiranje i provedbu preventivnih aktivnosti i programa, tretmansi rad s djecom i mladima, razvoj digitalnih kompetencija i znanja i pripremu i provedbu edukativnih aktivnosti za djecu, roditelje i stručnjake
2. Imenovanje mentora i priprema i provedba aktivnosti u lokalnoj zajednici
3. Sudjelovanje na programu cjeloživotnog obrazovanja koji će biti dostupan u okviru Pravnog fakulteta u Zagrebu, Studijskog centra socijalnog rada. Cilj navedenog tečaja je jačanje kapaciteta u području digitalnih vještina i kompetencija za rad u online okruženju.

Zbog ograničenog broja sudionika molimo da svoje sudjelovanje potvrdite najkasnije do 31. ožujka 2020. godine na e-mail adresu: kristina@cnzd.org i to slanjem Prijavnice i Potvrde o sudjelovanju na programu stručnog usavršavanja iz područja sigurnosti i zaštite djece i mladih na internetu.